



Nr. crt.	Discipline	Competențe profesionale						Competențe transversale		
		CP1	CP2	CP3	CP4	CP5	CP6	CT1	CT2	CT3
<b>Anul III</b>										
	Drept civil - contracte și succesiuni	X			X	X		X	X	
	Drept penal - partea specială	X	X			X			X	X
	Drept administrativ european	X		X	X					X
	Europenizarea dreptului civil		X		X	X		X	X	
	Dreptul libertăților fundamentale ale U.E.	X		X						X
	Drept umanitar				X	X	X		X	X
	Dreptul proprietății intelectuale				X	X	X		X	X
	Limba străină 5 (E; F; G; S; C)			X					X	
	Cultură și civilizație europeană I		X		X		X	X	X	X
	Practica de specialitate		X		X		X	X	X	X
	Dreptul comercial	X			X		X	X		X
	Drept procesual penal	X	X			X			X	X
	Dreptul european al drepturilor omului	X		X	X			X		X
	Drept intern și european al muncii				X	X	X		X	X
	Drept internațional privat	X	X		X	X		X	X	X
	Practica de specialitate		X		X		X	X	X	X
	Drept penal internațional	X		X	X				X	X
	Dreptul concurenței în România și U.E.	X		X	X				X	X
	Economie mondială				X	X	X		X	
	Politici de dezvoltare regională în U.E.				X	X	X		X	
	Limba străină 6 (E; F; G; S; C)			X					X	
	Cultură și civilizație europeană II		X		X		X	X	X	X
	Practica de specialitate		X		X		X	X	X	X
<b>Anul IV</b>										
	Drept procesual civil	X	X			X		X	X	
	Europenizarea dreptului penal				X	X	X			X
	Dreptul european al afacerilor				X	X	X			X
	Dreptul european al mediului					X	X		X	X
	Drept diplomatic și consular	X		X	X			X	X	
	Dreptul european al transporturilor									
	Dreptul bancar și al piețelor de capital									
	Dreptul asigurărilor în U.E.									
	Limba străină 7 (E; F; G; S; C)			X					X	
	Dreptul comerțului internațional				X	X	X			X
	Drept judiciar european				X	X	X			X
	Drept social european	X		X	X			X	X	
	Negocieri internaționale				X	X	X		X	X
	Dreptul internațional al internetului									
	Dreptul financiar intern și european									
	Criminalistică			X	X		X	X	X	

## OBIECTIVELE PRINCIPALE ALE PROGRAMULUI DE STUDII

- 1.Îmbinarea pregătirii juridice cu preocuparea pentru realizarea unei educații morale centrată pe asimilarea și promovarea valorilor autentice.
- 2.Stimularea și cultivarea spiritului creativ al studentului, al interesului pentru urmărirea și asimilarea a tot ce este nou și valoros în domeniul de competență.
- 3.Corelarea în permanență a pregătirii teoretice cu pregătirea practică prin formarea capacității de transpunere în practică a cunoștințelor asimilate.
- 4.Însușirea temeinică a științelor dreptului și științelor conexe, prin înțelegerea literei și spiritului legii astfel încât să conducă la formarea de specialiști în domeniul juridic cu o solidă pregătire profesională.

### Competențe profesionale

<b>CP1</b>	Fundamentarea noțiunilor și a principiilor diriguitoare în organizarea și funcționarea structurilor juridice interne și internaționale în vederea armonizării legislației naționale cu legislația europeană pentru o bună inserție profesională în instituțiile publice/ private din țară și străinătate.
<b>CP2</b>	Cunoașterea și aplicarea instrumentelor juridice interne și internaționale, inclusiv inițierea și formularea propunerilor de lege ferenda.
<b>CP3</b>	Acomodarea, familiarizarea și însușirea de către studenți a terminologiei juridice specifice având în vedere caracterul redundant al limbajului juridic.
<b>CP4</b>	Cunoașterea, înțelegerea, fundamentarea caracteristicilor ordinii juridice interne și internaționale și a procedurii de interpretare a legislației aplicabile.
<b>CP5</b>	Identificarea specificității și a particularității sistemului juridic național, european și internațional prin definirea elementelor acestuia și a tipologiei sale.
<b>CP6</b>	Utilizarea legislației în vigoare în analiza situațiilor juridice, în încadrarea lor corectă din punct de vedere juridic și în soluționarea lor.

### Competențe transversale

<b>CT1</b>	Cunoașterea și aplicarea normelor de etică și deontologie profesională într-un mod eficient și responsabil în vederea îndeplinirii la termen a sarcinilor încredințate.
<b>CT2</b>	Însușirea tehnicilor de relaționare în grup prin dezvoltarea abilităților de comunicare interpersonală în vederea deprinderii și exercitării unor roluri specifice în munca de echipă.
<b>CT3</b>	Conștientizarea nevoii de formare continuă, utilizarea eficace a resurselor și tehnicilor de învățare pentru dezvoltarea personală și profesională în scopul inserției și adaptării la cerințele pieței muncii.